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ỦY BAN NHÂN DÂN          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
THỊ TRẤN CAM LỘ                               Độc lập-Tự do-Hạnh phúc 
 
 Số: 02 /KH-UBND                      Thị trấn Cam Lộ, ngày 07 tháng 01 năm 2025 
 
KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động Chào năm mới 2025,
chào mừng kỷ niệm 95 năm ngày thành lập ĐCSVN (03/02/1930-03/02/2025) và đón tết cổ truyền Ất Tỵ năm 2025
 
Thực hiện Kế hoạch số 187/KH-UBND ngày 31/12/2024 của UBND huyện Cam Lộ về việc ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động Chào năm mới 2025, chào mừng kỷ niệm 95 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (03/2/1930-
03/02/2025) mừng Xuân Ất Tỵ năm 2025, UBND thị trấn Cam Lộ ban hành Kế hoạch triển khai các hoạt động trên địa bàn thị trấn với các nội dung như sau:   
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU: 
1. Mục đích: 
- Tập trung tuyên truyền cổ động trực quan Chào mừng kỷ niệm 95 năm ngày thành lập ĐCSVN (03/02/1930 - 03/02/2025) và đón tết cổ truyền Ất Tỵ năm 2025.  
- Tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước của các cấp chính quyền, trách nhiệm của các ban ngành, tổ chức CT-XH và phát huy sức mạnh của các tầng lớp nhân dân trong xây dựng xây dựng nếp sống văn hóa, đô thị văn minh trên địa bàn thị trấn Cam Lộ. 
- Tạo sự chuyển biến tích cực về nhận thức, ý thức của cán bộ đảng viên và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn thị trấn Cam Lộ về thực hiện nếp sống văn minh, nâng cao chất lượng cuộc sống, tạo động lực thúc đẩy thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ chính trị, kinh tế, văn hóa - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2025. 
2. Yêu cầu: 
Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao, vui chơi giải trí phải kết hợp hài hòa giữa tính truyền thống và tính hiện đại; không phô trương, hình thức; tạo được không khí vui tươi, lành mạnh đảm bảo trang trọng, thiết thực, hiệu quả, an toàn, tiết kiệm.  
II. NỘI DUNG 
1. Công tác thông tin, tuyên truyền  
- Tổ chức tuyên truyền thông qua hệ thống panô, áp pích, băng rôn, cờ, khẩu hiệu, cổng chào, màn hình điện tử, hệ thống đài truyền thanh, trang thông tin điện tử... có nội dung về kỷ niệm 95 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025), chúc mừng năm mới, mừng Xuân Ất Tỵ - 2025 trên địa bàn.  
- Thời gian tuyên truyền: Nội dung mừng Đảng, mừng Xuân hoàn thành trước ngày 20/01/2025 
2. Công tác chỉnh trang đô thị 
- Tổ chức ra quân làm vệ sinh, chỉnh trang các tuyến đường, ngõ phố, treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc, các hộ gia đình đảm bảo cảnh quan môi trường xanh, sạch, đẹp. 
- Tổ chức trang trí cờ hoa, băng rôn, khẩu hiệu trên các tuyến đường chính, trung tâm HTCĐ các khu phố. Vận động nhân dân hưởng ứng thực hiện tuyến đường hoa dọc các tuyến đường trung tâm như: Đường 2/4, Trần Hưng Đạo, Hàm Nghi... (cây hoa mai hoặc hoa đào, chiều cao khoảng 1,6m tán có đường kính 1,0m) tạo điểm nhấn của thị trấn. 
- Kiểm tra, thay mới các panô, áp phích, băng rôn và cờ các loại đã cũ, rách nát.   
- Thời gian ra quân chỉnh trang đô thị, treo cờ tổ quốc: hoàn thành trước ngày 20/01/2025.  
3. Công tác chính sách xã hội: 
- Công chức VH-XH, BĐH các khu phố chủ động trong việc rà soát các nhóm đối tượng có công cách mạng, BTXH, hộ nghèo, gia đình khó khăn trong dịp tết Ất Tỵ. 
- Tiếp nhận, phân phối các nguồn quà, tổ chức thăm hỏi, động viên các gia đình chính sách, có công cách mạng, Người khuyết tật, người nghèo thể hiện tính nhân văn cho các đối tượng mỗi khi tết đến xuân về, nhằm động viên đối tượng có một cái tết đầm ấm nghĩa tình, trên tinh thần toàn dân chung tay không để ai bỏ lại phía sau. 
- Các khu phố chủ động trích từ nguồn quỹ do nhân dân đóng góp để sử dụng vào việc thăm hỏi các đối tượng chính sách trong khu phố (nếu có) ngoài các nguồn quà của cấp trên nếu có.  
4. Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao, vui chơi giải trí  
Căn cứ vào tình hình thực tế của từng khu phố để tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí với quy mô phù hợp đảm bảo an toàn và hiệu quả.  
5. Tăng cường kiểm tra các hoạt động văn hoá, dịch vụ văn hoá, an toàn vệ sinh thực phẩm, phòng chống cháy nổ. 
- Kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, đảm bảo tốt nguồn hàng có chất lượng phục vụ bà con Nhân dân đón Tết.  
- Đảm bảo an ninh trật tự, an toàn xã hội, phòng, chống cháy, nổ nơi diễn ra các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân trên địa bàn; đảm bảo an toàn cho Nhân dân và du khách tham gia các hoạt động.  
- Tăng cường công tác kiểm tra, xử lý nghiêm các tệ nạn xã hội, mê tín dị đoan, đánh bạc, đua xe, đốt pháo nổ, gây ô nhiễm môi trường…   
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công chức VHXH: 
- Tham mưu cho UBND xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động Chào năm mới 2025, chào mừng kỷ niệm 95 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (03/2/1930-03/02/2025) mừng Xuân Ất Tỵ năm 2025. 
- Hướng dẫn các khu phố tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, TDTT, các hoạt động tuyên truyền, cổ động trực quan, chào mừng kỷ niệm 95 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, mừng Xuân Ất Tỵ 2025 
- Rà soát, tổng hợp danh sách các hộ nghèo, cận nghèo, gia đình chính sách, người có công và các hộ gia đình khó khăn đột xuất. 
- Phối hợp với UBMT tiếp nhận và phân phối quà tết đảm bảo đúng đối tượng, đến tận người dân. 
2. Công an thị trấn: 
- Xây dựng phương án, tham mưu cho UBND thị trấn về việc tổ chức, phân công, bố trí lực lượng, phương tiện đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông trong dịp tết nguyên đán. 
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục, phổ biến pháp luật; cảnh báo các phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm trong dịp Tết để Nhân dân nhận biết, cảnh giác và chủ động trong công tác phòng ngừa, đấu tranh, tố giác tội phạm và các vi phạm về pháo phục vụ Nhân dân vui Xuân, đón Tết an toàn, tiết kiệm.  
3. Ban Chỉ huy quân sự thị trấn:  
Căn cứ vào chức năng nhiệm vụ, xây dựng kế hoạch điều động lực lượng phối hợp với Công an thị trấn để thực hiện nhiệm vụ tuần tra, trực Lễ tết đảm bảo.  
4. Tài Chính ngân sách:
Có kế hoạch cụ thể, đảm bảo chi trả phụ cấp, lương cho cán bộ, cân đối đảm bảo chi hoạt động nhà nước cho địa phương, chi hỗ trợ cho Công an và BCH Quân sự trực bảo vệ tết. 
5. Cán bộ đài truyền thanh thị trấn:
Tăng cường công tác tuyên truyền trên hệ thống loa FM thị trấn, trên trang TTĐT, facebook, zalo của thị trấn... để Nhân dân tham gia, thực hiện tốt các nhiệm vụ.  
6. Đề nghị UBMT và các tổ chức CT-XH thị trấn:
Căn cứ Kế hoạch này và theo chức năng, nhiệm vụ xây dựng kế hoạch chỉ đạo các chi hội, chi đoàn khu phố triển khai thực hiện có hiệu quả các nhiêm vụ.
7. Các trường học trên địa bàn:  
Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong việc nâng cao ý thức, đảm bảo an toàn khi tham gia giao thông; phòng, chống các tệ nạn xã hội xâm nhập trường học; quán triệt thực hiện các biện pháp đảm bảo đón tết vui tươi, lành mạnh, an toàn, tiết kiệm đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.   
Phát động 100% học sinh ký cam kết không sử dụng các loại pháo; vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ, đồ chơi nguy hiểm (Trường THCS Trần Hưng Đạo)…; tăng cường công tác bảo đảm an ninh trật tự, phòng, chống cháy, nổ tại các trường học.  
8. Trạm Y tế: 
Tăng cường công tác kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm tại các chợ, các hàng quán đảm bảo hàng hóa chất lượng, an toàn để phục vụ nhân dân. 
9. Các cơ quan đơn vị trên địa bàn: 
Kính đề nghị các cơ quan đơn vị đứng chân trên địa bàn thị trấn tổ chức vệ sinh khuôn viên cơ quan, treo cờ tổ quốc trong các ngày lễ để đảm bảo mỹ quan chung của thị trấn. 
10. Các khu phố:  
- Căn cứ vào nội dung của kế hoạch này, phát động nhân dân thực hiện tốt công tác chỉnh trang đô thị, tổ chức các hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn và đón tết nguyên đán Ất Tỵ năm 2025 đảm bảo không khí vui tươi, lành mạnh, an toàn và tiết kiệm. 
- Các khu phố báo cáo tình hình trước, trong và sau tết Nguyên Đán lên UBND thị trấn Cam Lộ (Thông qua Đ/c Trần Viết Hưng- Chủ tịch UBND thị trấn, điện thoại 0836007757; Đ/c Trần Như Xuân - Văn phòng UBND, điện thoại 0913546008).
Thời gian báo cáo: Trước 07 giờ, ngày 31/01/2025 (tức là ngày mùng 3 Tết Ất Tỵ). 
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động Chào năm mới 2025, chào mừng kỷ niệm 95 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (03/2/1930 - 03/02/2025) mừng Xuân Ất Tỵ năm 2025, đề nghị các ban ngành, Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức CT-XH thị trấn, các khu phố, các cơ quan, đơn vị trên địa bàn thị trấn triển khai và tổ chức thực hiện nghiêm túc./. 
	*Nơi nhận: 	 	 	 	 	                    TM.ỦY BAN NHÂN DÂN 
- UBND huyện (báo cáo);   	 	 	 		CHỦ TỊCH 
- Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMT;  	 	 	          
- Các ban ngành, đoàn thể; 
- Các cơ quan, đơn vị liên quan; 
- 09 KP;   
- Lưu VT. 	 	 	 	 	                             Trần Viết Hưng 
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